i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

CHEVROLET
Cobalt 2019 - *

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

MoAXOANT Ha KOMMAeKTaLMK ¢ 2019 roaa BbINYCKa No HacToAlee Bpema,  APTVKYN: CHC-19-331122.00

(02041501)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20- 1 wr.

B) bont M10x1,25x30 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x110 - 4 wr.

D) Marka M10x1,25 - 2 wr.

E) Maitka M12x1,25 - 4 wr.

F) Wai6a 10 - 6 wr.

G) LLanba 12 ysennyeHHas - 8 wr.

H) LLIain6a 10 rpoBepHasn - 4 wr.

) LWai6a 12 rpoBepHas - 4 wWr.

J) BTynka ¢p16x65 - 4 .

K) KoMniekT 3aKnagHbIxX - 1 KoM

L) LWNAYHT Npy>KWMHHbIN
MroNbYaThbiv - 1 WT.

M) Manew rHyTbIN
raflbBaHW3MPOBAHHbIN - 1 WT.

N) Cb&MHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.

0) KpOHLUTEMH N1EBbIN W MPaBbiii - 2 LT,

P) banka TCY - 1 wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) K/1to4 pOXXKOBbIN Ha 19 MM.
2) Kntoy TpeLoTka Ha 19 Mm.
3) Kntoy Ha 17 MM 2 Wwr.

4) Kntoy Ha 38 MM.

5) ipenb unu wypynosepT.

6) CBepsio Ha 13 MM.

7) CBepso Ha 16 MM.

E

<

=

K%/,

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) A(kr)
CHEVROLET Cobalt CH?61296219;812)200 76 75 1620 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHANA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; A- MaKCMasibHas Macca nNpuuena no JaHHbimM nponssoantens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMnIekTa 16,2 Kr.;

- rabapuTtHbie pa3mepbl u3genus 1021x596x277 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

TBATTH * 222




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1. Y6epwuTe 13 6araxkHrMKa BOPCOBbI KOBPUK, MPUKPbIBIIOLWNNA .
3anacHoe Koseco. NepeMecTUTecb NoJ aBTOMO6MIb 1 OTbILLNTE oo o
BbINOJIHEHHbIE AaBTOMNPON3BOANTENIEM OTBEPCTMA B JIOHXKEPOHAX, {

NPOCBEPJINTE Yepes HUX OTBEPCTUSA ¢13MM B HaraxkHUK. M3 6araxkH1Ka
paccBep/inTe oTBepCTUA A0 ¢$16MM (TONIbKO BEPXHME NMOJIKK
JIOHXXEepPOHOB). BcTaBbTe B 0TBEpCTNA 60/1Tbl M12X1,25x110 ¢
HaAeTbIMW Ha HUX Wanbamn 12 1 BTyIKaMn ¢16x65.

LUAT 2. MNepen yCTaHOBKOW KPOHLITENHOB pa3MeCcTUTE 3aK/1agHble
NAACTUHbI KaK NoKasaHo Ha $oTo.

YCTaHOBUTE KPOHLLTENHbI 1 3aKpenuTe 1x Ha 6bonTax M12x1,25x110

C noMoubio raek M12x1,25 yepes Wwanbbl 1 Wanbbl rpoBepHbIe,
KaK NMOKAa3aHO Ha cxeMe.

CoeanHeHmnA He 3aTArnBaTh.

LUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY, cOBMeCTUB OTBEPCTHUA

B 60KOBbIX KpOHLITENHaxX M B 6anke. 3akpennTe H6anky TCY ¢ nomoLbto
601T0B M10x1,25%30 yepe3 wanbol 10 1 wWanbbl 10 rpoBepHbIe
rankamu M10x1,25.

OTperynupynte nonoxeHune 6ankm TCY n 3aTsiHUTe

Bce pe3bboBble coeanHeHUs.

LLUAT 4. YcTaHOBUTE CbeMHbIN Wap B cbope 1 3aKpennTe ero nasibLem
FHYTbIM CO LUMJIMHTOM.

LUAT 5. YcTaHOBWTE CbEMHbI Liap B cbope v 3aKpenuTe ero nasibLeM rHyTbiM
rasibBaHM3MPOBAHHbIM CO LUMIMHTOM MPYXWHHbBIM UrOIbYaTbIM.

3aTAHMTE LWap K/IYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCMPYIOLLWIA

60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJIb3YETCA 419 UCKJTHYEHNS

TEXHOJIOTMYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LIAPA 1 TOJIKO B HEHArPYXXeHHOM
coctosHum! Mepep cuenkov 60T AEMOHTUPOBATH!

LUAT 6. YcTaHOBKa 3aBepLleHa.

[N BALLErO Y4,06CTBA
B KOMMNMEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKH

« CYMKA AN1
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK A1 LWAPA

Mpou3BOANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBUE N3LE/INSA XapaKTEPUCTVMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTe, B TEYEHWE rapaHTUHOIO
CPOKa, Npu cobntofeHNn TpeboBaHNIM MO YCTAHOBKE M IKCMYaTaLMM.

FapaHTVs He PaCNpPOCTPAHAETCA Ha ClyYau, Koraa AedeKTbl BO3HWK/M N0 BUHE NOTPEOUTENS MW TPETLUX /WL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEHMA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNS, MOHTAXa, IKCMJ/lyaTaluK, a Tak Xe BHECEHUS U3MEHEHNI 1 JopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BOANTEb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME yLLepHa MMYLLECTBY TPETbUX WL, B Pe3y/IbTaTe HEMPaBW/IbHOMO
XPaHEHWA 1 SKCMTyaTaLmMm U3AeNA.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




